
9 вересня 
Самостійна робота 

 
ПІ__________________________________________________ 
1.Обчисли. 
12 – 9  = ____             5 + 9  = ____ 
11 – 7  = ____             32 + 15  = ____ 
7 + 8   = _____            87 – 53  = ____ 
 
2.Переведи в указані одиниці вимірювання 1дм = 10см. 
94 см = ___дм ___см                   8дм 1см = ____см 
56 см = ___дм ___ см                   6дм 8см = ____см 
 
3.Розв'яжи рівняння. 
Х + 4 = 13                                      Х – 7 = 9   
Х =_____________                        Х =_____________  
Х =_____________                        Х =_____________ 
 
4.Накресли  відрізок  довжиною 8 см. 
 
 
 
5.Задача 
  У пакеті 30кг яблук, а в сумці – 50кг. На скільки кілограмів яблук 
у пакеті менше, ніж у сумці? 
 

 
Розв'язання 

 
_________________________________________________ 
 
Відповідь:________________________________________ 
 


